
Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 34% 39% 38% 31% 22% 25% 39% 49% 39% 18% 24% 34%

Off on the wrong track 55% 55% 54% 56% 58% 63% 54% 45% 53% 69% 61% 43%

Not sure 11% 6% 8% 13% 20% 11% 7% 6% 8% 13% 14% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (710) (455) (545) (211) (162) (424) (203) (701) (120) (111) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 34% 14% 30% 70% 8% 76% 31% 41% 37% 30% 38% 34% 34%

Off on the wrong track 55% 81% 53% 23% 86% 20% 57% 52% 61% 62% 54% 54% 54%

Not sure 11% 5% 17% 7% 6% 5% 12% 7% 2% 8% 8% 12% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (1,000) (357) (418) (225) (313) (224) (452) (277) (130) (173) (219) (383) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

2. President Trump Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Strongly approve 26% 31% 30% 22% 15% 16% 31% 39% 30% 10% 25% 21%

Somewhat approve 16% 13% 16% 15% 17% 20% 14% 12% 15% 7% 21% 25%

Somewhat disapprove 10% 7% 8% 12% 15% 10% 9% 6% 8% 16% 13% 11%

Strongly disapprove 42% 48% 40% 45% 39% 47% 43% 41% 41% 61% 39% 30%

Not sure 6% 2% 6% 6% 14% 6% 3% 2% 6% 7% 3% 13%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,000) (710) (455) (545) (211) (162) (424) (203) (701) (120) (111) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Strongly approve 26% 3% 23% 64% 1% 69% 23% 27% 32% 26% 28% 26% 24%

Somewhat approve 16% 8% 17% 23% 3% 23% 17% 19% 12% 13% 17% 15% 16%

Somewhat disapprove 10% 10% 13% 5% 7% 3% 11% 9% 9% 10% 9% 11% 10%

Strongly disapprove 42% 76% 35% 7% 87% 5% 43% 43% 46% 49% 39% 41% 42%

Not sure 6% 2% 12% 1% 2% 0% 7% 2% 1% 3% 7% 6% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,000) (357) (418) (225) (313) (224) (452) (277) (130) (173) (219) (383) (225)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

3. Degree of Approval
Would you say you...
Asked of those who approve of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Approve of everything the
President has done 29% 31% 32% 25% 21% 31% 28% 34% 29% ∗ 32% ∗

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 60% 57% 61% 53% 48% 65% 63% 61% ∗ 52% ∗

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 9% 10% 14% 26% 20% 8% 3% 10% ∗ 16% ∗

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% ∗ 100% ∗
Unweighted N (374) (264) (183) (191) (57) (55) (172) (90) (290) (17) (38) (29)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of everything the
President has done 29% 7% 27% 35% ∗ 34% 31% 25% 29% 37% 23% 30% 29%

Approve of most of the
things the President
has done, but
disapprove of a few of
the things he has done 59% 60% 60% 58% ∗ 61% 54% 65% 60% 50% 64% 57% 62%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Approve of a lot of things
the President has
done, but also
disapprove of many of
the things he has done 12% 33% 14% 7% ∗ 6% 15% 9% 11% 13% 13% 13% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% ∗ 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (374) (30) (149) (195) (11) (204) (166) (106) (52) (60) (89) (147) (78)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

4. Degree of Disapproval
Would you say you...
Asked of those who disapprove of the way Donald Trump is handling his job as President

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Disapprove of everything
the President has done 52% 56% 56% 50% 47% 56% 51% 56% 52% 62% 44% 41%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 38% 38% 42% 44% 36% 42% 38% 42% 29% 49% 35%

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 6% 6% 9% 9% 7% 7% 6% 6% 9% 7% 23%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (566) (422) (249) (317) (130) (97) (232) (107) (371) (96) (67) (32)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of everything
the President has done 52% 60% 47% ∗ 62% ∗ 54% 47% 53% 57% 54% 53% 46%

Disapprove of most of the
things the President
has done, but approve
of a few of the things
he has done 40% 37% 43% ∗ 35% ∗ 39% 45% 40% 37% 42% 35% 50%

continued on the next page . . .
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

continued from previous page
Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Disapprove of a lot of
things the President
has done, but also
approve of many of the
things he has done 7% 3% 10% ∗ 3% ∗ 8% 7% 7% 5% 4% 12% 4%

Totals 99% 100% 100% ∗ 100% ∗ 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (566) (317) (223) (26) (295) (15) (256) (163) (75) (108) (115) (213) (130)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5A. Trump Tweets February 2, 2020 — My @SuperBowl Interview at 3:30 P.M. on @foxnetworks. Enjoy!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 23% 17% 13% 17% 22% 25% 22% 11% 19% 11%

Good 11% 14% 10% 13% 6% 8% 14% 16% 12% 6% 10% 17%

OK 34% 30% 33% 35% 41% 42% 28% 28% 35% 27% 35% 33%

Bad 14% 12% 13% 14% 20% 11% 14% 10% 11% 21% 18% 21%

Terrible 21% 22% 21% 21% 20% 23% 21% 20% 20% 35% 19% 17%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (974) (698) (446) (528) (208) (157) (411) (198) (686) (117) (106) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 2% 19% 45% 2% 48% 17% 24% 22% 14% 21% 22% 19%

Good 11% 3% 12% 22% 3% 27% 9% 13% 12% 14% 10% 12% 11%

OK 34% 36% 36% 27% 32% 20% 35% 33% 32% 30% 38% 32% 35%

Bad 14% 21% 13% 4% 22% 2% 15% 14% 12% 19% 14% 12% 13%

Terrible 21% 37% 19% 2% 41% 2% 23% 16% 21% 22% 17% 23% 22%

Totals 100% 99% 99% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (974) (347) (408) (219) (304) (224) (436) (270) (129) (170) (215) (369) (220)

7



Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5B. Trump Tweets February 2, 2020 — Mini Mike is now negotiating both to get on the Democrat Primary debate stage, and to have the right to
stand on boxes, or a lift, during the debates. This is sometimes done, but really not fair!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 19% 22% 11% 10% 13% 18% 23% 18% 8% 17% 16%

Good 9% 11% 8% 10% 5% 7% 12% 13% 10% 4% 10% 11%

OK 20% 15% 20% 21% 29% 24% 16% 16% 20% 16% 20% 29%

Bad 17% 15% 15% 19% 22% 15% 17% 14% 16% 20% 22% 18%

Terrible 37% 40% 35% 39% 34% 40% 38% 35% 36% 52% 32% 26%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (984) (705) (446) (538) (207) (159) (419) (199) (692) (119) (108) (65)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 15% 39% 0% 43% 14% 19% 16% 13% 15% 17% 18%

Good 9% 2% 10% 18% 1% 21% 8% 11% 11% 13% 9% 9% 7%

OK 20% 12% 25% 24% 6% 22% 22% 19% 15% 12% 25% 21% 21%

Bad 17% 17% 19% 14% 15% 11% 22% 14% 11% 25% 16% 16% 15%

Terrible 37% 67% 31% 5% 77% 3% 34% 36% 48% 37% 35% 37% 38%

Totals 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (984) (353) (411) (220) (312) (222) (442) (276) (129) (171) (215) (376) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5C. Trump Tweets February 2, 2020 — Many of the ads you are watching were paid for by Mini Mike Bloomberg. He is going nowhere, just wasting
his money, but he is getting the DNC to rig the election against Crazy Bernie, something they wouldn’t do for @CoryBooker and others. They are
doing it to Bernie again, 2016.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 18% 22% 23% 14% 8% 15% 21% 28% 20% 7% 22% 15%

Good 10% 10% 11% 9% 10% 6% 13% 10% 11% 4% 7% 12%

OK 18% 13% 17% 19% 25% 25% 13% 10% 18% 11% 17% 30%

Bad 16% 13% 13% 18% 21% 13% 15% 14% 13% 23% 24% 8%

Terrible 38% 42% 36% 41% 36% 41% 38% 37% 37% 54% 30% 35%

Totals 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (980) (699) (446) (534) (208) (160) (414) (198) (689) (119) (106) (66)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 18% 1% 19% 42% 0% 50% 15% 23% 20% 16% 18% 19% 19%

Good 10% 4% 10% 19% 1% 19% 9% 12% 9% 14% 9% 10% 8%

OK 18% 10% 22% 23% 4% 22% 20% 15% 13% 13% 24% 17% 18%

Bad 16% 16% 18% 11% 14% 8% 19% 12% 13% 18% 13% 16% 16%

Terrible 38% 68% 32% 6% 80% 2% 37% 39% 44% 39% 37% 38% 39%

Totals 100% 99% 101% 101% 99% 101% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (980) (353) (411) (216) (312) (220) (441) (273) (127) (173) (214) (375) (218)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5D. Trump Tweets February 2, 2020 — Mini Mike is part of the Fake News. They are all working together. In fact, Bloomberg isn’t covering himself
(too boring to do), or other Dems. Only Trump. That sounds fair! It’s all the Fake News Media, and that’s why nobody believes in them any more.
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 23% 23% 14% 7% 14% 23% 29% 21% 8% 19% 17%

Good 10% 11% 11% 9% 9% 6% 11% 14% 11% 6% 6% 11%

OK 16% 10% 14% 18% 24% 22% 12% 8% 15% 12% 21% 26%

Bad 17% 14% 15% 18% 21% 17% 16% 13% 16% 21% 20% 12%

Terrible 38% 42% 36% 40% 40% 40% 37% 37% 37% 53% 33% 34%

Totals 100% 100% 99% 99% 101% 99% 99% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (980) (701) (445) (535) (208) (157) (417) (198) (688) (118) (107) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 19% 44% 1% 52% 16% 21% 24% 13% 20% 21% 18%

Good 10% 5% 8% 21% 2% 22% 7% 13% 11% 17% 9% 9% 7%

OK 16% 8% 22% 18% 2% 16% 20% 15% 9% 10% 22% 15% 19%

Bad 17% 17% 19% 12% 15% 8% 21% 13% 13% 21% 14% 16% 17%

Terrible 38% 68% 33% 5% 80% 2% 36% 38% 44% 39% 36% 39% 39%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (980) (351) (410) (219) (310) (221) (442) (272) (129) (172) (215) (375) (218)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5E. Trump Tweets February 2, 2020 — The Radical Left, Do Nothing Democrats, don’t want justice when pushing the Impeachment Hoax, they
only want to destabilize the Republican Party so they can do better in the 2020 election, & that includes the House & Senate. They are playing
with the people by taking it this far!
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 29% 28% 19% 10% 18% 28% 37% 27% 8% 26% 19%

Good 8% 8% 7% 9% 6% 6% 10% 9% 8% 6% 7% 12%

OK 16% 9% 17% 16% 28% 22% 11% 6% 16% 8% 17% 27%

Bad 14% 11% 12% 16% 17% 15% 14% 11% 12% 25% 15% 12%

Terrible 38% 42% 36% 39% 38% 38% 37% 36% 36% 52% 35% 30%

Totals 100% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (985) (702) (451) (534) (209) (160) (417) (199) (694) (117) (106) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 3% 23% 55% 1% 66% 19% 30% 24% 21% 25% 25% 23%

Good 8% 2% 8% 16% 1% 15% 9% 6% 11% 8% 8% 10% 6%

OK 16% 9% 22% 18% 3% 12% 19% 14% 13% 11% 21% 15% 18%

Bad 14% 17% 16% 7% 14% 4% 17% 13% 6% 20% 11% 14% 14%

Terrible 38% 68% 32% 4% 80% 2% 37% 36% 46% 39% 36% 37% 39%

Totals 100% 99% 101% 100% 99% 99% 101% 99% 100% 99% 101% 101% 100%

Unweighted N (985) (353) (411) (221) (310) (222) (441) (274) (129) (172) (217) (374) (222)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5F. Trump Tweets February 2, 2020 — Correct! https://t.co/V5Xye7zAcN
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 23% 18% 11% 16% 25% 31% 22% 10% 26% 16%

Good 13% 14% 13% 12% 11% 11% 14% 15% 16% 3% 7% 9%

OK 24% 17% 22% 27% 34% 30% 20% 15% 24% 24% 24% 35%

Bad 13% 13% 10% 16% 15% 12% 14% 12% 12% 21% 13% 14%

Terrible 29% 31% 31% 27% 29% 32% 27% 27% 26% 43% 29% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (982) (696) (449) (533) (209) (162) (415) (196) (689) (117) (109) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 1% 21% 48% 1% 56% 17% 25% 26% 21% 17% 23% 21%

Good 13% 5% 12% 25% 3% 27% 12% 14% 10% 11% 19% 11% 11%

OK 24% 23% 30% 17% 16% 11% 30% 19% 21% 24% 28% 23% 25%

Bad 13% 19% 12% 6% 19% 5% 14% 13% 16% 16% 11% 14% 12%

Terrible 29% 52% 24% 4% 60% 1% 28% 30% 28% 29% 25% 29% 31%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (982) (351) (413) (218) (308) (220) (440) (274) (129) (169) (213) (376) (224)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5G. Trump Tweets February 2, 2020 — Thanks for your invaluable help Chuck! https://t.co/x0T0GWvntd
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 30% 28% 20% 14% 18% 29% 33% 28% 10% 24% 13%

Good 12% 13% 12% 12% 8% 12% 12% 17% 14% 3% 9% 17%

OK 30% 25% 27% 33% 35% 34% 27% 24% 29% 34% 29% 31%

Bad 14% 14% 12% 17% 21% 11% 14% 12% 11% 27% 19% 13%

Terrible 19% 18% 21% 18% 22% 25% 18% 14% 18% 27% 19% 25%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (982) (700) (451) (531) (210) (160) (413) (199) (691) (117) (107) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 2% 24% 55% 2% 66% 19% 30% 30% 23% 24% 25% 23%

Good 12% 4% 13% 23% 5% 22% 13% 11% 15% 8% 17% 12% 10%

OK 30% 38% 32% 14% 36% 8% 32% 30% 29% 31% 34% 28% 29%

Bad 14% 24% 12% 4% 24% 3% 15% 14% 11% 16% 11% 14% 16%

Terrible 19% 32% 18% 3% 33% 0% 21% 16% 15% 22% 14% 21% 21%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (982) (350) (412) (220) (309) (222) (440) (274) (129) (173) (215) (375) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5H. Trump Tweets February 2, 2020 — Wall is moving along strong, tall and quickly. Thank you Jim for all of your help! https://t.co/1dlC0dZ0ui
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 27% 20% 13% 16% 30% 34% 28% 9% 21% 15%

Good 12% 12% 13% 12% 13% 13% 11% 13% 13% 3% 12% 25%

OK 20% 14% 17% 23% 26% 25% 16% 15% 20% 20% 21% 19%

Bad 14% 15% 12% 16% 13% 12% 16% 14% 14% 22% 10% 10%

Terrible 30% 31% 31% 29% 35% 33% 27% 24% 26% 45% 36% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (981) (696) (445) (536) (207) (162) (414) (198) (691) (118) (105) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 24% 55% 1% 64% 20% 28% 28% 22% 24% 25% 22%

Good 12% 6% 11% 24% 1% 22% 12% 12% 11% 13% 12% 13% 11%

OK 20% 17% 26% 14% 13% 9% 24% 16% 17% 18% 24% 19% 19%

Bad 14% 24% 12% 3% 26% 3% 13% 15% 16% 18% 12% 12% 16%

Terrible 30% 52% 27% 4% 58% 2% 31% 29% 29% 29% 26% 31% 32%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 98% 100% 100%

Unweighted N (981) (352) (409) (220) (308) (219) (445) (272) (126) (167) (217) (376) (221)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5I. Trump Tweets February 2, 2020 — Thank you John! https://t.co/5IVTZ2QY3r
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 26% 25% 19% 9% 18% 28% 31% 25% 7% 24% 13%

Good 13% 13% 13% 12% 12% 10% 14% 14% 13% 8% 9% 20%

OK 24% 19% 23% 25% 34% 27% 18% 21% 25% 18% 19% 31%

Bad 16% 16% 14% 18% 20% 15% 17% 14% 14% 22% 22% 19%

Terrible 25% 26% 24% 25% 25% 29% 24% 20% 22% 45% 26% 17%

Totals 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (968) (690) (444) (524) (206) (157) (413) (192) (682) (114) (105) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 21% 53% 1% 60% 19% 28% 23% 21% 21% 23% 22%

Good 13% 5% 13% 23% 4% 24% 13% 10% 17% 12% 15% 12% 12%

OK 24% 23% 29% 16% 19% 12% 26% 24% 21% 21% 27% 24% 24%

Bad 16% 26% 15% 4% 27% 3% 16% 18% 14% 18% 17% 13% 19%

Terrible 25% 44% 21% 4% 49% 1% 27% 20% 26% 28% 20% 27% 23%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (968) (346) (403) (219) (305) (217) (437) (268) (128) (167) (211) (371) (219)
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Daily Survey: Trump Tweets
February 2 - 4, 2020 - 1000 US adult citizens

5J. Trump Tweets February 2, 2020 — Happy birthday to a wonderful man & friend! https://t.co/AaqQ6Pvtyw
Here are some comments Donald Trump made on Sunday, February 2, 2020. Please rate them.

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 27% 25% 22% 20% 19% 27% 27% 27% 11% 25% 14%

Good 16% 18% 15% 18% 14% 17% 16% 19% 18% 7% 14% 22%

OK 39% 38% 38% 41% 40% 38% 39% 41% 38% 50% 38% 35%

Bad 8% 6% 8% 8% 12% 10% 7% 5% 6% 11% 11% 22%

Terrible 12% 11% 13% 11% 15% 16% 11% 8% 11% 21% 12% 7%

Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (984) (697) (446) (538) (207) (160) (419) (198) (693) (117) (107) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 5% 25% 48% 4% 56% 21% 26% 28% 20% 23% 27% 21%

Good 16% 8% 15% 30% 8% 27% 16% 15% 17% 19% 21% 13% 17%

OK 39% 56% 39% 17% 60% 15% 39% 42% 39% 41% 42% 35% 42%

Bad 8% 10% 9% 3% 10% 1% 8% 9% 5% 7% 7% 9% 8%

Terrible 12% 21% 11% 2% 18% 1% 15% 8% 11% 13% 8% 15% 12%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (984) (352) (410) (222) (306) (221) (449) (271) (126) (172) (213) (380) (219)
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6. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 30% 35% 32% 27% 16% 27% 35% 39% 33% 13% 30% 31%

Inappropriate 55% 55% 51% 58% 59% 55% 53% 52% 52% 72% 56% 44%

Not sure 16% 10% 16% 15% 25% 18% 12% 9% 15% 15% 14% 25%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (702) (452) (535) (206) (160) (421) (200) (693) (119) (108) (67)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 30% 7% 27% 68% 4% 74% 26% 36% 33% 30% 27% 31% 29%

Inappropriate 55% 86% 51% 17% 93% 10% 56% 53% 58% 59% 53% 53% 56%

Not sure 16% 8% 22% 15% 3% 16% 18% 11% 9% 11% 20% 16% 15%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (351) (412) (224) (311) (221) (447) (273) (128) (173) (217) (376) (221)
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7. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Registered voters Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Yes Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 36% 41% 40% 32% 30% 31% 38% 43% 38% 23% 34% 35%

No 49% 47% 44% 53% 48% 51% 49% 47% 45% 64% 55% 44%

Not sure 16% 12% 17% 15% 22% 19% 13% 10% 16% 13% 11% 21%

Totals 101% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (709) (453) (543) (211) (160) (422) (203) (698) (120) (110) (68)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 36% 13% 33% 72% 10% 79% 31% 42% 43% 36% 36% 35% 37%

No 49% 78% 45% 15% 81% 9% 53% 45% 47% 53% 46% 48% 49%

Not sure 16% 9% 22% 13% 9% 12% 16% 13% 11% 11% 18% 17% 14%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (355) (416) (225) (313) (224) (449) (277) (130) (173) (218) (381) (224)
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Interviewing Dates February 2 - 4, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
and 2016 Presidential vote. The weights range from 0.274 to 4.441,
with a mean of one and a standard deviation of 0.473.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 50 questions not reported.
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